



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Ставропольском крае направлено в суд уголовное дело в отношении молодого человека, нападавшего с кислотой на девушек



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Буденновска. Он обвиняется в причинении увечий кислотой трем несовершеннолетним девушкам в городе Буденновске (п.п. «д», «з» ч. 2 ст. 111, п.п. «д», «з» ч. 2 ст. 112, п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ).

По данным следствия, 20 июня 2017 года обвиняемый беспричинно выплеснул кислоту в лицо проходившей мимо 15-летней девушке, а через три дня он же облил кислотой еще двух – 15- и 16-летнюю девушку, которых встретил на улице города. В результате трое несовершеннолетних потерпевших получили ожоги различной степени тяжести.

В ходе расследования этого уголовного дела следователи Следственного комитета во взаимодействии с оперативными сотрудниками полиции провели масштабную работу по сбору доказательственной базы. К материалам приобщены вещественные доказательства, проведены судебные экспертизы, допрошены потерпевшие и свидетели. В настоящее время уголовное дело передано в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

18 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1374303>